

中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕

中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央致词。

近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表，肩负着亿万妇女的重托出席大会。

丁薛祥代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴伟业谱写新时代“半边天”的绚丽华章》的致词。

丁薛祥表示，党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟蓝图，明确了新时代新征程党的中心任务。广大妇女要与党同心、跟党走奋进，在践行新思想中筑牢巾帼信仰之

基，在奋进新征程中彰显巾帼担当作为，在引领新风尚中展现巾帼独特作用，在提升新境界中创造巾帼出彩人生，以更为强烈的历史自觉、更加昂扬的精神面貌，在新征程上谱写“半边天”更加绚丽的华章。各级妇联组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路，认真履行引领、服务、联系职能，

为党的事业凝聚巾帼之力、汇集中帼之智。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。

大会主席团常务主席黄晓薇代表中华全国妇女联合会第十二届执行委员会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 动员引领广大妇女为强国建设民族复兴而团结奋斗》的报告。

大会以书面报告形式向代表提交了《中华全国妇女联合会章程(修正案)》草案，请代表审议。(据新华社)

杜小刚走访慰问老年人 全方位构建老年友好型社会 更好托起老年人的幸福生活

本报讯 岁岁重阳，今又重阳！10月23日是全国第十一个老年节。当天上午，市委书记杜小刚来到锡山区，走访看望老年人，并通过他们向全市老年人送上节日祝福。杜小刚强调，要深入学习贯彻习近平总书关于老龄工作的重要指示精神，按照中央和省、市政府部署要求，全面落实积极应对人口老龄化国家战略，加大改革创新、强化体系建设、完善政策措施，全方位构建老年友好型社会，更好托起全市老年人的幸福生活。市领导陆志坚、秦咏新，锡山区主要负责同志一同走访。

东北塘街道综合养老服务中心，是一家以智慧养老为核心的街道级小

型养老综合体。走进服务中心，一处处幸福场景吸引了众人目光：舞蹈房里，阿姨们载歌载舞、活力十足；手工坊里，老爷爷老奶奶们正专心致志制作手工制品；书画室里，老人们正挥毫泼墨、书写精彩。杜小刚与大家交流，详细了解住宿、就餐、休闲等情况，叮嘱大家保重身体、乐享晚年。他还来到智慧养老指挥中心，了解街道“1+1+7+N”三级综合养老服务体系建设。

今年76岁的于宝良老人自2007年退休后，积极投身关心下一代工作，率先在街道开办家庭辅导站，无偿教授学生数学和国际象棋等课程，培养了一批批重点中学学生和国象棋小

冠军。谈起孩子们，老人一下子就打开了话匣子，“希望通过我的‘第二课堂’，帮助更多孩子实现自己的梦想。”在老人家中看到，奖杯、证书琳琅满目。杜小刚认真倾听每一个奖杯、每一张证书背后的故事，为老人老有所为、余热生辉点赞。

百岁老人吴才贞身体硬朗、性情豁达，看见市领导上门来探望，高兴地拍起了手。杜小刚在老人身边坐下，握着老人的手，关切地询问其健康状况和生活情况。年过七旬的费老伯因病丧失行动能力，其妻子李阿姨是被征地农民，儿子常年在外，家里比较困难。杜小刚详细询问老人康复治疗、家庭经济来源等，“有党委政府一起想办法，相信

日子一定会越来越好！”

杜小刚在走访慰问时强调，尊老敬老是中华民族的传统美德，爱老助老是全社会的共同责任。各地各相关部门要认真落实国家老龄事业发展和养老服务体系建设规划，完善制度设计，推动各类涉老政策衔接配套，推进老龄事业城乡之间、老龄事业与老龄产业等协调发展；强化服务保障，持续开展全国示范性老年友好型社区和城市创建工作，更高水平打造老年宜居环境，丰富老年人精神文化生活；主动搭建平台，鼓励引导老年人在各领域继续发挥余热，真正实现老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐。(高美梅、惠晓婧)

要闻快览

中央汇金公司公告：买入交易型开放式指数基金

中央汇金公司23日发布公告称，当日买入交易型开放式指数基金(ETF)，并将在未来继续增持。

(新华社)

我国发现千亿方深煤层气田

23日从中国海油获悉，公司在鄂尔多斯盆地东缘2000米地层发现千亿方深煤层气田——神府深煤层大气田，探明地质储量超1100亿立方米。

神府深煤层大气田位于陕西省榆林市，煤层主要埋深2000米左右，单层厚度在6.2米至23.3米之间，吨煤平均含气量达15立方米。中国海油目前在该区域共部署了超100口探井，单井最高日产量达26000立方米。

煤层气是指储存在煤层中的天然气，业内通常将埋深超过1500米的煤层气称为深部煤层气。一直以来，我国煤层气勘探开发大多集中在埋深小于1000米的浅煤层。

(据新华社)

药明生基细胞及基因疗法一体化平台签约落地

本报讯 近日，药明生基与惠山经济技术开发区签约，共同打造形成覆盖全产业链的“细胞及基因疗法”开发、测试、生产和商业化一体化平台，标志着无锡成为化学药、生物药、细胞及基因治疗全链条布局的省内少数城市之一。市委书记杜小刚与药明生基总裁兼首席技术官张幼翔会谈，并出席签约仪式。市领导周文栋、吴建元参加活动。

杜小刚表示，生物医药产业是最具有成长性、最能体现科技竞争力的支柱

产业之一。习近平总书记多次强调，要把生物医药等战略性新兴产业发展作为重中之重，着力打造世界级先进制造业集群。江苏省委、省政府出台了一系列文件，作出了一系列安排，对我们工作给予了有力指导。无锡把生物医药作为重点打造的地标产业之一，从机制和政策两方面着手培育；药明生基拥有强大的专业能力和专业的研发团队，具备开发、测试、生产和商业化能力，主要业务方向与无锡产业发展导向高度契合，双方合作前

景广阔、未来可期。希望以此协议签署为新的起点，在推动项目早开工、早建设、早投产的基础上，更好地把无锡所长和企业所强相叠加，推动更多企业项目资源落地无锡、更多上下游配套公司投资无锡，同更多无锡本土企业院所广泛开展产品联合研发、技术联合突破，助力无锡构建现代化产业体系、加快形成新质生产力。我们将全力为包括药明生基在内的各类企业在锡发展提供优质要素保障和政务服务，推动密切配

合、精诚合作，携手共享生物医药产业蓬勃发展的未来红利。

药明生基作为药明康德集团旗下的业务子公司，致力于加速和变革细胞和基因疗法及其他高端疗法的开发、测试、生产和商业化。该项目计划进一步增加投资，在惠山基地打造中国医药行业先进的质粒、慢病毒、腺相关病毒、细胞等完整产线，后期还将在惠山加大投入，助力无锡打造特色鲜明的细胞及基因治疗产业链。

(惠晓婧)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号：
CN32-0092
邮发代号：27-92
值班编委：陈锡初 丁晴 于晨
封面责编：梁克
封面美编：陈亮
封面校对：阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



联系我们

无锡报业新闻热线：88300000
发行热线：85057666、81856279
广告热线：88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com
地址：太湖新城金融二街1号
邮编：214125

版权声明

本报刊登的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作：
联系电话：0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

6 942431 300011